
Luce 500 SM Ersatzteilbuch

11. Boiler

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.
* Boiler Kpl. + 4 Ventile Luce 500 0600012720CL

1 Behälter Boiler ab KW02/01 Eco SM 0600012619R

2 Deckel Boiler Luce 500 0600012621

3 Heizelement ab KW02/01 Eco SM 0600012622

4 Dichtung Heizelement ab KW02/01 Eco SM 0600012624

5 Gumminippel STB Boiler GUA0010551

6 STB 165°C Boiler Eco SM ELE0000907

7 Halteblech STB Boiler Eco SM 0600012312

8 U-Scheibe 3,2 x 7 x 0,5 UNI 6592 VIT0003002

9 Mutter M 5 DIN 934 Inox VIT0004804

10 Sondenführung STB Eco SM 0600012626

11 Isolierscheibe Temperaturfühler NL202101016

12 O-Ring 2015 GUA0000069

13 Mutter 0600011107

14 Temperaturfühler FC XL/Eco SM ELE0000958R/XL

15 Schraube M 3 x 8 TE UNI 5739 VIT0001105

16 Isolierscheibe Sonde Eco/Diva 0600015223

17 Mutter Sonde Eco/Diva 0600015208

19 Sonde 112mm 0600015225

19 Sonde 130mm 0600015224

21 O-Ring 2056 Viton GUA0000062

22 Gummitülle Auslassventil 0600012315

23 Auslassventil 24V DC ERA 0110001081

24 Silikonschlauch 7 x 11 Transparent TSIL07/11T

25 Silikonschlauch 14 x 20 Transparent TSIL14/20T

26 Schlauchklemme FASC000106

27 Stutzen Thermostat Eco SM 0600012316

28 STB 80°C ELE0000908

29 Halterung Eco ELE0000914

30 Schraube M 3 x 10 TCB DIN 7985 VIT0000004

31 Mutter M 3 DIN 934 VIT0004502

32 Schlauchklemme 14 x 20 FASC000104

33 T-Stück 10-12 Kunststoff 0100003007

33a Reduzierung Wasserablauf 0600012324

33b Reduzierung Wassereinlass 0600012325

34 Silikonschlauch 5 x 8 Transparent TSIL05/08T

35 Schlauchklemme Schraubbar FASC000006

36 Schlauchstopfen NL201106295

37 Schraube Boilerhalterung Eco SM 0600012319

38 U-Scheibe 5,5 x 15 x 1,6 UNI 6593 VIT0003302

39 Mutter M 5 DIN 934 VIT0004504

40 Schlauchklemme 7 x 11 FASC000102

41 O-Ring Deckel Boiler Eco GUA0000063

42 Silikonschlauch 10 x 14 Transparent TSIL10/14T

Stand: 16.03.2011 - 26 - © rheavendors servomat


